



Пограничники отмечают рост пассажирского и транспортного потока на контрольных пунктах въезда-выезда на линии разграничения.

Как сообщает Госпогранслужбы Украины, наибольшая активность было зарегистрирована на КПВВ "Зайцево" и "Новотроицкое".

В целом, через КПВВ "Зайцево" в среду последовали 6335 человек и 1280 транспортных средств, через "Марьинку" - 4875 человек и 975 транспортных средств, через "Новотроицкое" - 5170 человек и 1320 транспортных средств, через "Гнутово" - 2370 человек и 590 транспортных средств, через "Станично-Луганское" - 3085 человек.

В четверг утром для пересечения линии разграничения через КПВВ "Зайцево" на въезд с неконтролируемой территории находилось 100 автомобилей, а на выезд 90. На "Марьинке" на оформление ожидало 150 и 100 транспортных средств на въезд и выезд соответственно. Незначительное количество автомобилей находилось на "Новотроицком" - 40 на въезд и 30 на выезд. Очередей на "Гнутово" не было.

**"Горловский Медиа Портал"**